

První setkání s Francií

Zuzana Kvačková je sedmnáctiletá studentka sexty naší školy. V půlce dubna se společně s dalšími 6 studenty a jedním profesorem francouzštiny účastnila projektu „Semaine internationale“ ve francouzském městě Saumur na naší partnerské škole Institution St. Louis.

Před týdnem ses vrátila z týdenního pobytu ve Francii, jaké to bylo?

Určitě to byl nezapomenutelný zážitek. Okolí Saumuru je krásné a i přes počáteční strach z používání francouzštiny jsem si ten týden moc užila. Sešla se nás tam ze všech národností dobrá parta lidí, a tak nebylo těžké se uvolnit a užít si celý pobyt.

Takže jsi potkala spoustu nových lidí a navázala nová přátelství, myslíš, že si udržíš kontakt i s těmi ze zahraničí? Že se třeba ještě někdy sejdete?

Rozhodně v to doufám. Blíže jsem se tam skamarádila s jednou polskou, Dominikou, a jednou francouzskou dívkou Nolween. S Domčou se určitě někdy uvidíme, ráda by se podívala do Prahy, a s Nollie jsme si říkaly, že se někdy setkáme na půl cesty mezi Českem a Francií.

Tak to zní opravdu skvěle! A s rodinou, u které jsi bydlela, sis také tak rozuměla? Jaké to bylo být na týden součástí cizí rodiny s trochu odlišnou kulturou a zvyky?

Moje rodina byla naprosto skvělá, až mi přišlo, že si je nezasloužím. Byli moc milí, snažili se se mnou mluvit tak, abych rozuměla, pomáhali mi ve všem a v neposlední řadě byla moje „mamka“, jako správná Francouzka, výborná kuchařka.

Takže sis určitě pochutnala i na nějaké francouzské specialitě. Přestože bylo vynikající určitě všechno, můžeš vyzdvihnout, co tě očarovalo nejvíc?

Velice zajímavé bylo, když mi při jedné z prvních večeří rodinka připravila takovou malou sýrárnu a vysvětlovali mi, jak, kdy a k čemu se jaký sýr jí... Ale z hlavních jídel asi musím vyzdvihnout quiche.

A když se znovu vrátíme k hlavní náplni projektu, jaké aktivity pro vás byly připraveny?

Po rozdělení do skupin namíchaných ze všech národností jsme každý tým dostali svou barvu a sloveso, se kterým jsme další dny pracovali. Diskutovali jsme o jeho významu, tvořili plakát a hru pro ostatní. Dále jsme se byli podívat ve francouzské národní jezdecké škole a v zábavním parku Futuroscope.

